

Уточнений план  
підготовки проектів регуляторних актів у сфері господарської діяльності  
Червоноградської міської ради на 2020 рік

№ п/п	Назва проекту регуляторного акту	Ціль прийняття	Термін підготовки проекту	Органи та підрозділи, відповідальні за розроблення проекту
1	2	3	4	5
1	Рішення Червоноградської міської ради «Про внесення змін до Правил благоустрою території м. Червонограда, затверджених рішенням Червоноградської міської ради від 19.06.2014 р. № 615»	Покращення естетичного вигляду фасадів, прилеглих територій об'єктів архітектури та впорядкування елементів вуличного обладнання	впродовж 2020 року	управління містобудування та архітектури Червоноградської міської ради управління житлово – комунального господарства Червоноградської міської ради
2	Про внесення змін в додаток до рішення Червоноградської міської ради від 16.02.2012 року №224 «Про затвердження Положення про порядок залучення, розрахунку розміру і використання коштів пайової участі замовників у створенні і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури м. Червонограда»	Приведення у відповідність до змін у Законі України «Про регулювання містобудівної діяльності»	I півріччя 2020 року	управління містобудування та архітектури Червоноградської міської ради
3	Рішення Червоноградської міської ради «Про затвердження Правил паркування транспортних засобів на території міста Червонограда»	Упорядкування стану та підвищення культури паркування транспортних засобів на вулицях і площах міста	впродовж 2020 року	управління житлово – комунального господарства Червоноградської міської ради відділ економіки Червоноградської міської ради

4	Рішення Червоноградської міської ради «Про внесення змін до рішень Червоноградської міської ради від 25.04.2017 р. № 505 від 25.04.2017 р. № 506»	З метою проведення публічних торгів (аукціону) в електронній торговій системі «Prozorro. Продажі» на право оренди окремих елементів благоустрою для розміщення атракціонів та пересувних елементів вуличної торгівлі	впродовж 2020 року	управління містобудування та архітектури Червоноградської міської ради  відділ економіки Червоноградської міської ради
---	---	--	-----------------------	---